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Fondée en 1860 au Caire par Sélim Khawam, la célèbre 
maison Khawam Brothers est dirigée successivement 
par quatre générations de joailliers, numismates et 
marchands d’antiquités.

À la fin des années 40, Roger Khawam, fils de Joseph 
Khawam, est déjà disciple d'Émile Chassinat quand il 
s’initie à l’égyptologie à l'École des hautes études en 
SORBONE. Il est notamment l’élève des professeurs 
Posener et Clere.
Maninine lui enseigne le Copte et le Démotique égyptien 
dont il complètera la connaissance à l’Institut Catholique 
de Paris auprès du Père du Bourguet. Il en sort diplômé.

Auditeur au Collège de France, il suit les conférences 
de Pierre Montet et plus tard du chanoine Drioton.
Sauneron, Jeanine Nonnet et Paule Krieger marqueront 
ses années d’étude.
Mais surtout, tout au long de sa carrière, il entretient en 
Égypte puis en France une intense relation scientifique 
et amicale avec son camarade de promotion, Jean 
Yoyote, dont il garde à ce jour le souvenir ému.

En 1952, Roger Khawam rejoint la société familiale 
pour en prendre les rênes.
Au cours des années suivantes, il est devient membre 
à vie de l’Egypt Exploration Society et de la Société 
Française d’Égyptologie.

Il n’a alors de cesse que de compléter méthodiquement 
la bibliothèque scientifique de son père.

En 1977, Il transfère la maison Joseph Khawam du 
Caire à Paris et ouvre, dans les jardins du Palais Royal, 
la Galerie Khepri où le rejoignent ses deux fils.

Son impressionnante bibliothèque sera proposée aux 
amateurs éclairés, le 29 novembre 2012.
Ce sera l’une des dernières opportunités d’acquérir, 
parmi plus de deux mille cinq cents volumes, certaines 
séries rares et parfois introuvables.
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Founded in 1860 in Cairo by Sélim Khawam, the 
famous "Khawam Brothers" house of antiques has 
been led by four successive generations of jewellers, 
coin collectors and antiques dealers.

At the end of the 1940s, Roger Khawam, the son of 
Joseph Khawam, already under the tutelage of Émile 
Chassinat studied Egyptology at the Sorbonne. In 
particular, he was taught by professors Posener and 
Clere.
Maninine taught him about the Copts and Egyptian 
Demotic, and Khawam reinforced his knowledge at the 
Institut Catholique de Paris under Father du Bourguet. 
He graduated successfully.

As an auditor at the Collège de France, he follows 
the conferences of Pierre Montet and later the canon 
Drioton Sauneron, Jeanine Nonnet and Paule Krieger 
made an impression during his years as a student.
Most significantly, he kept a close relationship throughout 
his career with his classmate, Jean Yoyote, as scientists 
and friends, starting in Egypt and continuing in France. 
He still has fond memories of their friendship.

In 1952, Roger Khawam joined the family business and 
took over as manager.
During the following years, he becomes life membership 
of the Egypt Exploration Society and the Société 
Française d’Égyptologie.
Ever since he took over, he has continued, methodically, 
to add to his father's scientific library.

In 1977, he moved the Joseph Khawam house of 
antiques from Cairo to Paris and opened the Galerie 
Khepri in the Jardin du Palais Royal, Paris. Here, his 
two sons joined him.

His impressive library will be on offer to passionate 
lovers on 29 November 2012.

This will be one of the last opportunities to acquire rare 
editions among more than 2500 volumes, some of 
which cannot be found elsewhere.
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Quelle belle bibliothèque nous est proposée là ! Par 
un clin d'oeil de l'histoire, cette somme de travaux sur 
l'Égypte ancienne s'enracine dans une tradition bien 
vivace dans l'Égypte ancienne ! En effet, on aimait déjà 
les beaux livres sous les pharaons et on se plaisait à les 
cataloguer minutieusement. Ainsi, sur les parois d'une 
pièce du grand temple d'Horus à Edfou, les visiteurs 
modernes peuvent encore déchiffrer l'inventaire de la 
littérature sacrée sur laquelle ahanaient les prêtres-
lecteurs du dieu quand ils lui prodiguaient leurs bons 
offices. Les savants de l'hellénistique Alexandrie 
avaient donc déjà des prédécesseurs.

Cette touche d'histoire vient à l'esprit quand il s'agit 
de présenter la bibliothèque de Roger Khawam, et 
d'autant plus qu'il participe lui-même de l'histoire de 
la passion pour l'Égypte. Dans cette seconde moitié 
du XIXe siècle où l'égyptologie, dont Jean-François 
Champollion avait mené à bien l'éclosion, commençait 
à prendre son envol, son grand-père Selim Khawam 
avait fondé au Caire une galerie qui reçut la bénédiction 
du grand Gaston Maspero et se gagna bien vite une 
excellente réputation. 
Son père Jean Khawam et son oncle Joseph la 
renforcèrent encore en lui conférant un rayonnement 
international. Conservateurs de musée et 
collectionneurs étaient assurés d'y trouver l'expertise 
affirmée de vrais professionnels. 
Bon sang ne saurait mentir. Roger Khawam eut à 
coeur de maintenir le haut niveau de compétence en se 
donnant de très étendues et très solides connaissances 
en égyptologie - sanctionnées, au demeurant, par un 

diplôme - auprès des meilleurs maîtres français, Émile 
Chassinat, Étienne Drioton, Georges Posener. Qui plus 
est, il eut pour compagnon d'études Jean Yoyotte, 
hélas récemment arraché à notre admiration par 
une cruelle maladie, et que la postérité va consacrer 
comme un des plus brillants égyptologues français. 
Les jugements avertis de Roger Khawam, aiguisés 
par une longue expérience, étaient appréciés par tous 
ceux qui passaient par la galerie, installée depuis 1978 
sous les arcades du Palais Royal. Ses fils Roland et 
Bertrand se sont montrés dignes du flambeau qu'il leur 
a transmis et ont su garder le niveau dans la nouvelle 
galerie, rue Molière.

La bibliothèque que la famille Khawam met à 
disposition comblera d'abord les aspirations de tous 
les passionnés d'égyptologie. 
Y figurent, bien sûr, les indispensables - entre autres, 
le Wörterbuch, les Pyramidentexte de K. Sethe et 
les Coffin Texts de A. de Buck, les grammaires, les 
revues majeures, de très nombreux livres d'art et 
catalogues des musées d'Europe et des États-Unis, les 
publications archéologique anglaises et allemandes, 
et, surtout, toutes les séries de l'Institut Français 
d'Archéologie Orientale et toutes celles du Service des 
Antiquités de l'Égypte - entre autres l'indispensable 
Catalogue Général du Musée du Caire. A ce catalogue 
fait référence inéluctablement toute recherche tant les 
collections publiées là réunissent une bonne partie des 
objets et monuments sur lesquels se construit le savoir 
moderne. Plus encore, voici les pierres angulaires 
des relevés in situ : les Notices descriptives et les 

PRÉFACE DE PASCAL VERNUS
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Monuments de l'Égypte et de la Nubie, legs prestigieux 
de Champollion à la discipline que son génie avait 
fondée, et le monumental Denkmäler aus Ägypten 
und Äthiopien de Richard Lepsius, témoignage 
majestueux et rigoureux du travail à la prussienne; par 
delà l'égyptologie, il fait date dans l'épistémologie des 
sciences d'érudition. 
Ces ouvrages sont désormais des rarissime pièces 
de musée, tout en conservant leur intérêt scientifique. 
Je n'ai parlé jusqu'alors que de l'Égypte pharaonique. 
Mais c'est toute l'histoire de ce grand pays qu'illustre la 
bibliothèque Khawam. En effet, l'Égypte gréco-romaine 
et l'Égypte copte sont aussi représentées par nombre 
de titres.
Quant à l'Égypte islamique, quelle richesse ! La faune, 
la flore, l'artisanat, la religion, la littérature, les voyageurs 
et bien sûr l'histoire jusqu'à l'époque moderne sont 
concernés. On ose à peine mettre en exergue quelques 
ouvrages car tous méritent mention. j'aimerais citer 
pourtant les travaux de Creswell sur les mosquées du 
Caire. J'aimerais citer aussi les Récentes explorations 
dans le désert Libyque d'Almasy. Livre précurseur. Car 
non seulement l'épopée d'Almasy a suscité un film, Le 
patient anglais, mais encore elle a révélé l'importance, 
jusqu'alors insoupçonnée, du désert occidental, une 
ci-devant savane herbeuse où s'est forgée en partie la 
civilisation pharaonique. Ainsi fut ouverte une nouvelle 
avenue où s'engouffrent les plus récentes recherches 
avec la mise en évidence d'un axe de l'Oasis de Dakhla 
au Gebel Ouweinat, et peut être plus loin encore. 

Avec l'évocation de ce nouvel horizon scientifique, 
la boucle est bouclée : la bibliothèque Khawam 
illustre en quelque sorte deux siècles d'une passion 
dévorante pour l'Égypte en en faisant valoir autant les 
primes racines que les plus extrêmes floraisons. Elle 
concentre le meilleur d'un savoir qui, de nos jours, s'est 
mondialisé. De Tokyo à Buenos-Aires s'est constitué 
un publiccurieux de tout ce qui touche à l'Égypte. 
Il trouvera dans la bibliothèque Khawam de quoi 
rassasier sa curiosité admirative. 

Pascal Vernus
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Roger Khawam, né en 1922, reste un des ultimes 
témoins d’un monde en voie de disparition. Celui 
des marchands - antiquaires en art égyptien. Cette 
profession, où il a succédé à son grand-père, à ses 
oncles et à son père n’existera bientôt plus. L’évolution 
des réglementations et des lois en Egypte jointe à celle 
des mentalités des collectionneurs et des musées a 
modifié fondamentalement les données du jeu.
Roger Khawan étant une exception dans ce commerce 
des antiquités, où il était le seul dans sa génération 
à avoir suivi des études sérieuses en égyptologie, 
auxquelles est venue s’ajouter une pratique acquise 
sur le terrain pendant plus de 70 ans. 
Cette expérience, qu’aucune étude théorique ne 
peut remplacer, représente un trésor unique de 
connaissances et de références. Elle lui a permis, à de 
multiples reprises, de procéder à des recoupements 
heureux entre des fragments antiques dispersés dans 
différentes collections du monde entier.
En outre, sa connaissance exceptionnelle des 
réglementations et des subtilités de leurs applications 
pratiques sur le terrain, jointe à sa discrétion proverbiale, 
lui ont permis d’établir des liens de confiance, de respect 
et même d’amitié avec des égyptologues du monde 
entier et en particulier avec le Professeur Jean Yoyotte, 
qui avait été son condisciple durant ses études en 
France et en Egypte. Le Professeur Yoyotte considérait, 
à juste titre, que Roger Khawam restait le meilleur et le 
dernier spécialiste de l’art statuaire pharaonique !
En ce qui me concerne personnellement, dans mes 
recherches sur les faux et faussaires en Egypte j’ai 
eu le privilège de bénéficier de son aide précieuse et 
généreuse pendant près de 20 ans de rencontres et 
d’échanges. 
Je suis heureux de cette occasion de lui témoigner 
toute mon estime et ma gratitude. 

Dr Jean-Jacques Fiechter

Roger Khawan, born in 1922, is one of the last witness 
of true antiquarians in Egyptian Art.
After his grandfather, uncles and father, he is the third 
generation of Khawan to work in this trade which, due 
to  changes in regulations in Egypt and attitudes of 
museums and collectors, seems to be disappearing.
Roger Khawan was already an exception in the 
antiquity business by being the only one of his 
generation to have a university degree in Egyptology, 
and this academic formation, combined with over 70 
years of practical experience gives him an unique 
wealth of knowledge and judgment.
His exceptional experience of the regulations and 
subtleties of their applications in Egypt is highly 
regarded and has enable him to create solid relations of 
trust, respect, and even friendships with Egyptologists 
and curators all over the world, especially with 
Professeur Jean Yoyotte, who has been his colleague 
during his studies in France and Egypt. Professeur 
Yoyotte always claimed that Roger Khawan was the 
best and the latest specialist in Egyptian statuary.
Roger Khawan is famous for his rare ability to match 
fragments in different museums and collections to 
rebuild whole statues in their original splendor !
Roger Khawan, as far as I am personally concerned, 
has been a tremendous help in my own researches 
concerning the fakes and forgers  in Egyptian art and 
I am very pleased to express all my gratitude and 
respect for his unique support throughout nearly 20 
years of collaboration.

PRÉFACE DE JEAN-JACQUES FIECHTER
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éGYPtE
cAtAlOGuE GénéRAl Du MuséE Du cAiRE

1
bénéDitE G.
Miroirs.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1907, relié.
150 / 200 €

2
bénéDitE G.
Peignes, épingles de tête, étuis et pots à kohol, stylets à kohol.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1911, relié.
150 / 200 €

3
bissinG VOn FR. W.
Fayencegefässe.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Vienne, 1902, relié.
100 / 150 €

4
bissinG VOn FR. W.
Metallgefässe.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Vienne, 1901, relié.
150 / 200 €
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5
bissinG VOn FR. W.
Tongefässe.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Vienne, 1913, relié.
150 / 200 €

6
bissinG VOn FR. W.
Steingefässe.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Vienne, 1904, 1907, 2 volumes brochés.
150 / 200 €

7
bissOn DE lA ROQuE F.
Trésor de Tôd.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1950, broché.
80 / 100 €

8
bORcHARDt l.
Statuen und Statuetten von Königen und Privatleuten.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Berlin, 1911-1936, 5 tomes en 6 volumes.
2 000 / 3 000 €

7 8
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9
bORcHARDt l.
Ausser den Statuen.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, 1937, 1964, 2 volumes, broché et relié.
200 / 300 €

10
cARtER H. & nEWbERRY P. E.
The tomb of Thoutmôsis IV.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Westminster, 1904, relié.
200 / 300 € 

11
cERnY J.
Ostraca hiératiques.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1935, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

12
cHAssinAt é.
La seconde trouvaille de Deir el-Bahari (sarcophages).
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1909, broché.
80 / 100 €

10 12

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   12 25/10/12   15:21



13

13
cuRREllY cH.
Stone implements.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1913, broché.
60 / 100 €

14
DAREssY G.
Fouilles de la vallée des rois (1898-1899).
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1902, relié.
150 / 200 €

15
EDGAR c. c.
Graeco-egyptian glass.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1905, relié.
100 / 150 €

16
DAREssY G.
Statues de divinités.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1905, 1906, 2 volumes reliés.
100 / 150 €

17
EDGAR c. c.
Greek vases.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1911, relié.
80 / 120 €

18
EDGAR c. c.
Greek bronzes.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1904, relié.
80 / 100 €

14 16
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19
EDGAR c. c.
Greek moulds.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1903, relié.
50 / 80 €

20
EDGAR c. c.
Sculptors’ studies and unfinished works.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1906, relié.
80 / 100 €

21
EDGAR c. c.
Graeco-egyptian coffins, masks and portraits.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1905, relié.
150 / 200 €

22
GAillARD cl. & DAREssY G.
La faune momifiée de l’antique Égypte.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1905, relié.
100 / 150 €

22
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23
GOléniscHEFF W.
Papyrus hiératiques. Premier fascicule.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1927, broché.
80 / 100 €

24
HicKMAnn H.
Instruments de musique.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1949, relié.
150 / 200 €

25
KAMAl AH. bEY.
Stèles ptolémaïques et romaines.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1904, 1905, 2 volumes reliés.
200 / 300 €

26
KAMAl AH. bEY.
Tables d’offrandes.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1906, 1909, 2 volumes reliés.
300 / 400 €

23 24
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27
KuEntZ cH.
Obélisques.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1932, relié.
150 / 200 €

28
lAcAu P.
Stèles du Nouvel Empire.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1909, 1926, 1957, 3 volumes brochés.
400 / 600 €

27

28
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29
lAnGE H. O. & scHÄFER H.
Grab und Denksteine des Mittleren Reichs.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Berlin, 1902, 1908, 1925, 4 volumes reliés.
800 / 1 000 €

30
lEGRAin G.
Statues et statuettes de rois et de particuliers.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée du 
Caire, Le Caire, IFAO, 1906, 1909, 1914, 1925, 4 volumes brochés.
1 800 / 2 200 €

31
MuniER H.
Manuscrits coptes.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1916, relié.
100 / 150 €

32
MOREt A.
Autels, bassins et tables d’offrandes.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1978, broché.
AbOu-GHAZi D.
Alters and offering tables.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1980, broché.
40 / 60 €

33
nEWbERRY P. E.
Funerary statuettes and model sarcophagi.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Le Caire, IFAO, 1957, relié.
100 / 150 €

34
nEWbERRY P. E.
Scarab-shaped seals.
Catalogue général des antiquités égyptiennes 
du Musée du Caire, Londres, 1907, broché.
300 / 400 €

30

31
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35
QuibEll J. E.
Archaic objects.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1904, 1905, 2 volumes reliés.
80 / 100 €

36
REisnER G. A.
Canopics.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1967, broché.
80 / 100 €

37
REisnER G. A.
Amulets.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée du 
Caire, Le Caire, IFAO, 1907, 1958, 2 volumes, relié et broché. 
200 / 300 €

38
RŒDER G.
Naos.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Leipzig, 1914, relié.
150 / 200 €

39
VERniER E.
Bijoux et orfèvreries.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1927, 2 volumes reliés.
200 / 300 €

40
WEiGAll A. E. P.
Weights and balances.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
du Caire, Le Caire, IFAO, 1908, relié.
100 / 150 €

36 39
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41
bAuD M.
Les dessins ébauchés de la nécropole thébaine 
(au temps du Nouvel Empire).
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1935, relié.
150 / 200 €

42
bOREuX cH.
Études de nautique égyptienne. L’art de la navigation en Égypte 
jusqu’à la fin de l’Ancien Empire.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1925, relié.
150 / 200 €

43
bRuYÈRE b.
La tombe n°1 de Sen-Nedjem à Deir el Médineh.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1959, relié.
100 / 150 €

44
bRuYÈRE b. & KuEntZ cH.
Tombes thébaines. Tombes de Nakht-Min et d’Ari Nefer.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1926, relié.
80 / 100 €

MéMOiREs DE l'institut FRAnÇAis
D'ARcHéOlOGiE ORiEntAlE

41 43
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45
bRuYÈRE b.
Tombes thébaines de Deir el Médineh à décoration
monochrome.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1952, relié.
100 / 120 €

46
bRuYÈRE b.
Mert Seger à Deir el Médineh.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1930, relié.
100 / 120 €

47
bucHER P.
Les textes des tombes de Thoutmosis III et d’Aménophis II.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1932, relié.
80 / 100 €

48
cHAssinAt é. & DAuMAs FR.
Le temple de Dendera
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, tome 1, 1934 ; tome 
2, 1934 ; tome 3, 1935 ; tome 4, 1935 ; tome 5 (2 vol.), 1947 et 
1952 ; tome 6, 1965 ; tome 7 (2 vol.), 1972 ; tome 8 (2 vol.), 1978.
1 000 / 1 500 €

45

46 47 48
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49
cHAssinAt é.
Le temple d’Edfou.
Tomes 2 à 14.
Mémoires par les membres de la mission archéologique 
française, Le Caire, IFAO, 1918-1934, brochés.
cAuVillE s. & DEVAucHEllE D.
Le temple d’Edfou.
Tome 15.
Le Caire, IFAO, 1985, broché.
cAuVillE s. & DEVAucHEllE D.
Le temple d’Edfou, I,1 et I,2.
Édition revue et corrigée.
Le Caire, IFAO, 1984, 2 volumes brochés.
800 / 1 000 €

50
cHAssinAt é.
Un papyrus médical copte.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1921, broché.
80 / 100 €

51
cHAssinAt é. & PAlAnQuE cH.
Une campagne de fouilles dans la nécropoles d’Assiout.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO,1911, broché.
100 / 150 €

52
cHAssinAt E.
Le quatrième livre des entretiens et épîtres de Shenouti.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1911, relié.
80 / 100 €

53
cHAssinAt é.
Le mammisi d’Edfou.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1910, 1939, 
2 volumes brochés.
100 / 150 €

49 51
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54
cHAssinAt é.
Le mystère d’Osiris au mois de Khoiak.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1966, 1968, 
2 volumes reliés.
100 / 120 €

55
cOuYAt J. & MOntEt P.
Les inscriptions hiéroglyphiques et hiératiques 
du Ouâdi Hammâmât.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1912, relié. 
80 / 100 €

56
FOucARt G.
Tombes thébaines. Le tombeau de Roÿ.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1928, relié.
100 / 120 €

57
FOucARt G.
Tombes thébaines. Le tombeau d’Amonmos.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1932, relié.
80 / 100 €

58
GAltiER é.
Mémoires et fragments inédits réunis et publiés par 
M. Émile Chassinat.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1912, relié.
30 / 50 €

59
GAutiER J.-E. & JéQuiER G.
Mémoire sur les fouilles de Licht.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1902, relié.
150 / 200 €

54
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60
GAutHiER H.
Le livre des rois, tomes 1 à 5.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1908-1917, 
7 volumes brochés.
400 / 600 €

61
GHiRsHMAn R. & t.
Les chionites-hephtalites.
Le Caire, IFAO, 1948, broché.
120 / 150 €

62
GuilMAnt F.
Le tombeau de Ramsès IX.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1907, relié.
100 / 150 €

63
HEnnE H.
Liste des stratèges des nomes égyptiens 
à l’époque gréco-romaine.
Mémoires publiés par les membWres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1935, relié.
60 / 100 €

64
KuEntZ cH.
La bataille de Qadech.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1928, 1929, 
1934, 3 volumes brochés.
300 / 400 €

60 66
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65
MAsPéRO J. & WiEt G.
Matériaux pour servir à la géographie de l’Égypte.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1914, 1919, 
2 volumes brochés.
80 / 100 €

66
MAYstRE cH. & PiAnKOFF A.
Le Livre des Portes.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1939, 1944, 
1946, 1961, 1962, 3 volumes brochés en 6 fascicules.
150 / 200 €

67
MAYstRE cH.
Tombes de Deir el-Médineh. La tombe de Nebenmât.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1936, relié.
100 / 150 €

68
PiAnKOFF A.
Les chapelles de Tout-Ankh-Amon.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1951, 1952, 
2 volumes brochés.
200 / 300 €

69
VAnDiER J.
La tombe de Nefer-Abou.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1935, relié.
50 / 80 €

67 69
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70
VAnDiER D’AbbADiE J.
Deux tombes ramessides à Gournet-Mourraï.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1954, relié.
100 / 120 €

71
VAnDiER D’AbbADiE J. & JOuRDAin G.
Deux tombes de Deir el-Médineh. La chapelle de Khâ. 
La tombe du scribe royal Amenemopet.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Can° Khawamire, IFAO, 
1939, relié.
100 / 120 €

72
VARillE A.
La tombe de Ni-Ankh-Pepi à Zâouyet el-Mayetîn.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1938, relié.
100 / 150 €

73
VERniER é.
La bijouterie et la joaillerie égyptiennes.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1907, relié.
200 / 300 €

71 73
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74 (partie du lot)
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74
AnnAlEs Du sERVicE DEs AntiQuités DE l’éGYPtE.
AsAE.
Le Caire, 1900-1987.
Tomes 1 à 58 reliés, tomes 59 à 71 brochés 
(66 et 67 manquant), 3 index (1 à 30).
2 000 / 3 000 €

75
suPPléMEnt AuX AnnAlEs Du sERVicE DEs AntiQuités 
DE l’éGYPtE.
24 cahiers.
HicKMAnn H.
La trompette dans l’Égypte ancienne.
Le Caire, 1946. Relié.
ROWE A.
Discovery of the famous temple 
and enclosure of Serapis at Alexandria.
Le Caire, 1946. Relié.
sAAD Z. Y.
Royal excavations at Saqqara and Helwan (1941-1945).
Le Caire, 1947. Relié.
DREscHER J.
Three coptic legends.
Le Caire, 1947. Relié.
KEiMER l.
Interprétation de quelques passages d’Horapollon.
Le Caire, 1947. Relié.
ZAlOscER H.
Quelques considérations sur les rapports 
entre l’art copte et les Indes.
Le Caire, 1947. Relié.
JunGFlEiscH M.
La trouvaille de kom Denchal. Monnaies 
en bronze de l’époque post-constantinienne.
Le Caire, 1948. Relié.
ROstEM O. R.
Rock inscriptions in the Hijâz.
Le Caire, 1948. Relié.
lAuER J.-PH.
Études complémentaires sur les 
monuments du roi Zorer à Saqqarah.
Le Caire, 1948 ; Relié.
El-MOHsEn El-KHAsHAb A ;
Ptolemaic and roman baths of Kom el Ahmar.
Le Caire, 1949. Broché.

DRiOtOn é.
Le texte dramatique d’Edfou.
Le Caire, 1948. Relié.
ROWE A.
New lights on ægypto-cyrenæan relations. 
Two ptolemaic statues found in Tolmeita.
Le Caire, 1948. Relié.
lAcAu P.
Une stèle juridique de Karnak.
Le Caire, 1949. Broché.
sAAD Z. Y.
Royal excavations at Helwan (1945-1947).
Le Caire, 1951. Broché.
sHOuKRY A.
Die Privatgrabstatue im Alten Reich.
Le Caire, 1951. Broché.
DAuMAs FR.
Les moyens d’expression du grec et de l’égyptien 
comparés dans les décrets de Canope et de Memphis.
Le Caire, 1952. Broché.
lEFEbVRE G.
Tableau des parties du corps humain mentionnées 
par les Égyptiens. Le Caire, 1952. Broché.
bAKiR A.
Slavery in pharaonic Egypt.
Le Caire, 1952. Broché.
JunGFlEiscH M. & scHWARtZ J.
Les moules de monnaies impériales romaines.
Le Caire, 1952. Broché.
ROstEM A. R.
The salvage of Philae.Le Caire, 1955. Broché.
sAAD Z. Y.
Ceiling stelae in second dynasty tombs 
from the excavations at Helwan.
Le Caire, 1957. Broché.
HAbAcHi l.
Tell Basta. Le Caire, 1957. Broché.
HAbAcHi l.
Sixteen studies on Lower Nubia.
Le Caire, 1981. Broché.
HAbAcHi l.
Actes du IIe symposium international 
sur la Nubie (février 1-3, 1971).
Le Caire, 1981. Broché.
2 000 / 2 500 €
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76
bibliOtHEcA æGYPtiAcA.
bAE.
Volumes 1 à 9.
Bruxelles, 1931-1939.
50 / 80 €

77
bullEtin DE l’institut éGYPtiEn.
bié.
Série 2 : 10 volumes, Le Caire, 1882-1890, reliés.
Série 3 : 10 volumes, Le Caire, 1891-1900, reliés.
Série 4 : 7 volumes, Le Caire, 1901-1907, reliés.
Série 5 : 12 volumes, Le Caire, 1908-1918, reliés 
(t. 3 2eme fascicule et t. 5 1er fascicule manquants).
600 / 800 €

78
bullEtin DE l’institut D’éGYPtE.
biD’é.
Tome 1 à 51.
Le Caire, 1919-1970, reliés (t. 25 et 46 manquants).
On y joint l’Index des communications et mémoires publiés 
par l’Institut d’Égypte (1859-1952), Le Caire, 1952, relié.
1 000 / 1 200 €

77

78
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79
bullEtin DE l’institut FRAnÇAis D’ARcHéOlOGiE ORiEntAlE.
biFAO, Le Caire, 1901-1991.
Tomes I à 76 reliés (16, 21 et 48 manquants), 
tomes 77 à 91 brochés.
2 000 / 3 000 €

80
bullEtin DE lA sOciété ARcHéOlOGiQuE D’AlEXAnDRiE.
bsAA.
Tomes 1 et 3 et 11 à 43.
Alexandrie et Le Caire, 1898-1975, brochés et reliés.
150 / 200 €

81
bullEtin DE lA sOciété FRAnÇAisE D’éGYPtOlOGiE.
bsFE.
Tomes 1 à 140.
Paris, 1949-1997.
100 / 150 €

82
bullEtin DE lA sOciété sultAniEH DE GéOGRAPHiE.
bssG.
Le Caire, 1888-1963.
Tomes 3 à 35, 33 volumes et un index reliés.
600 / 800 €

79 (partie du lot)

82
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83
cHROniQuE D’éGYPtE.
bullEtin PéRiODiQuE DE lA FOnDAtiOn éGYPtOlOGiQuE REinE 
élisAbEtH.
cDé.
Tomes 4 à 70, Bruxelles, 1927-1960, reliés, (t. 4 à 6 brochés).
800 / 1 000 €

84
EGYPtiAn ARcHAEOlOGY.
The bulletin of the egypt exploration society.
38 numéros et 29 fascicules.
30 / 50 €

85
institut FRAnÇAis D’ARcHéOlOGiE ORiEntAlE. 
bibliOtHÈQuE D’étuDE.
lAuER J. Ph., Observations sur les pyramides, 1960.
Livre du centenaire, 1880-1980, 1980.
GAutHiER H., La grande inscription dédicatoire d’Abydos, 1912.
lOREt V., L’inscription d’Ahmès fils d’Abana, 1910.
RAtié s., Le papyrus de Neferoubenef, 1968.
KuEntZ ch., Deux stèles d’Aménophis II, 1925.
cHRistOPHE l. A., Les divinités des colonnes de la grande salle 
hypostiles et leurs épithètes, 1955.
GOYOn J. cl., Le papyrus du Louvre N. 3279, 1966.
bARGuEt P., La stèle de la famine à Séhel, 1953.
lAcAu P., Sur le système hiéroglyphique, 1954.
VARillE A., Inscriptions concernant l’architecte Amenhotep fils 
de Hapou, 1968.
PiAnKOFF A., Le livre du jour et de la nuit, 1957.
bARGuEt P., Le papyrus N 3176 du musée du Louvre, 1962.
tREssOn P., La stèle de Kouban, 1922.
tREssOn P., L’inscription d’Ouni, 1919.
KOEniG Y., Le papyrus Boulaq 6, 1981.
PiAnKOFF A., La création du disque solaire, 1953.
POsEnER G., La première domination perse en Égypte, 1936.
MEGAllY M., Recherches sur l’économie, l’administration 
et la comptabilité égyptiennes à la XVIIIe dynastie, 1977.
MEGAllY M., Notions de comptabilité à propos du papyrus 
E 3226 du musée du Louvre, 1977.
cERnY J., The valley of the kings, 1973.
lAuER J. Ph., Histoire monumentale des pyramides d’Égypte, 
tome 1, 2 vol., 1962.
Hommages à Serge Sauneron, 2 vol., 1979.
ZiViE ch., Giza au deuxième millénaire, 1976.
lAuER J. Ph., Mariette à Sakkarah, du Sérapéum à la direction 
des antiquités, 1961.
Prospection et sauvegarde des antiquités de l’Égypte, 1981.
Mélanges Gamal Eddin Mokhtar, vol. 1 et 2, 1985.

83
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RAMOnD P., Les stèles égyptiennes du musée G. Labit à 
Toulouse, 1977.
céniVAl Fr., Les associations religieuses en Égypte d’après les 
documents démotiques, 2 vol., 1972.
POsEnER-KRiéGER P., Les archives du temple funéraire 
de NÉferirkare-Kakaï, Vol. 1 et 2, 1976.
WEill R., XIIe dynastie, royauté de Haute-Égypte et domination 
Hyksos dans le nord, 1953.
lEclAnt J., Montouemhat, quatrième prophète d’Amon, prince 
de la ville, 1961.
lEclAnt J., Enquêtes sur les sacerdoces et les sanctuaires 
égyptiens à l’époque dite éthiopienne, 1954.
lEclAnt J., Recherches sur les monuments thébains de la 
XXVe dynastie dite éthiopienne, 2 vol., 1965.
VAnDiER J., Mo’alla, la tombe d’Ankhtifi et la tombe de 
Sebekhotep, 1950.
AlliOt M., Le culte d’Horus à Edfou au temps des Ptolémées, 
2 vol., 1949.
GOYOn J. cl., Confirmation du pouvoir royal au nouvel an, 1972.
cERnY J., A community of workmen at Thebes in the ramesside 
period, 1973.
JAcQuEt-GORDOn H., Les noms des domaines funéraires sous 
l’ancien empire égyptien, 1962.
Gutbub A., Textes fondamentaux de la théologie de Kom 
Ombo, 2 vol., 1973.
MEEKs D., Le grand texte des donations au temple d’Edfou, 1972.
Textes et languages de l’Égypte pharaonique, hommage à 
Jean-François Champollion, 3 vol., 1972.
cHAssinAt é., Les mémoires de Sinouhit, 1908.

GOlEniscHEFF W., Le conte du naufragé, 1912.
Mélanges Mariette, 1961.
lAcAu P., Les enseignements d’Amenemhat Ier à son fils 
Sanouasrit Ier, 1914.
lAuER J. Ph. & LECLANT J., Le temple haut du complexe 
funéraire du roi Téti, 1972.
lAcAu P., Études d’Égyptologie, 2 vol., 1970.
WEill R., Recherches sur la Iere dynastie et les temps 
prépharaoniques, 1961.
lAbROussE A. & lAuER J.-Ph, Le temple haut du complexe 
funéraire du roi Ounas, 1977.
bOnHÊME M.A., Le livre des rois de la troisième période 
intermédiaire, XXIe dynastie, 1987.
Études nubiennes, colloque de Chantilly, 1975.
ZiViE A., Hermopolis et le nome de l’ibis, 1975.
1 000 / 1 500 €

86
JOuRnAl OF AMERicAn REsEARcH cEntER in EGYPt.
JARcE.
Volumes 1 à 32, Boston, 1962-1995.
Vol. 3, 5, 9 à 17, 31 manquants.
200 / 300 €

87
tHE JOuRnAl OF EGYPtiAn ARcHAEOlOGY.
JEA, Liverpool, 1914-2011.
Tomes 1 à 60 reliés, tomes 61 à 97 brochés.
2 000 / 3 000 €

87 (partie du lot)

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   33 25/10/12   15:24



34

88
JOuRnAl OF nEAR EAstERn stuDiEs.
74 fascicules.
Revue des conférences françaises en Orient.
60 fascicules.
100 / 150 €

89
REVuE D’éGYPtOlOGiE.
RD’é.
Tomes 1 à 29, Paris, 1933-1977, brochés.
Index des tomes 1 à 20, Paris, 1972, broché.
400 / 500 €

90
ZEitscHRiFt FüR AEGYPtiscHE sPRAcHE.
Tomes 3 à 10, 13 à 38, 41 à 56, 59 à 63, 66 à 68, 
70, 93, 96 à 101.
Leipzig, 1865-1974, reliés et brochés.
600 / 800 €

91
DiVERs bullEtins incOMPlEts (EnViROn 25 VOluMEs).
- Mémoires de la société d’études historiques et géographiques 
de l’isthme de Suez.
- Bulletins de la société d’études historiques et géographiques 
de l’isthme de Suez.
- Études d’égyptologie.
- Revue égyptologique.
- Mémoires de l’institut égyptien.
- Revue d’Égypte.
- Beiträge zur Âgyptischen Bauforschung und Altertumskunde.
20 / 30 €

90 (partie du lot)
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92
tHE ARcHælOGicAl suRVEY OF nubiA.
- Report for 1907-1908, 2 vol. et 2 vol. 
de planches, Le Caire, 1910.
- Report for 1908-1909, 1 vol. et 1 vol. 
de planches, Le Caire, 1912.
- Report for 1909-1910, 1 vol., Le Caire, 1915.
- Report for 1910-1911, 1 vol., Le Caire, 1927.
- Bulletins 3 à 7.
500 / 800 €

93
AubERt J. & l.
Statuettes égyptiennes. Chaouabtis, ouchebtis.
Paris, 1974, broché.
80 / 100 €

94
bAtRAWi El A. M.
Report on the human remains.
Le Caire, 1935, relié.
80 / 100 €

95
bADAWY A.
Le dessin architectural chez les anciens égyptiens.
Le Caire, 1948, relié.
150 / 200 €

96
bénéDitE G.
Description et histoire de l’île de Philæ. 
Première partie : textes hiéroglyphiques.
Paris, 1893, relié.
30 / 50 €

97
bOtHMER VOn b. V.
Egyptian sculpture of the Late Period, 700 BC to AD 100.
Brooklyn, 1960, relié.
80 / 100 €

éGYPtOlOGiE

92

93
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98
bOuRDOn cl.
Anciens canaux, anciens sites et ports de Suez.
Le Caire, 1925, broché.
120 / 150 €

99
bRAcK VOn A. unD A.
Das Grab des Tjanuni. Theben Nr. 74.
Mayence, 1977, relié.
80 / 100 €

100
bREAstED J. H.
Ancient records of Egypt.
Chicago, 1906, 1907, 5 volumes reliés.
50 / 80 €

101
bREcciA EV.
Monuments de l’Égypte gréco-romaine.
Bergame, 1926, 1930, 1934, 2 tomes en 3 volumes, reliés.
300 / 500 €

102
cAPARt J.
Documents pour servir à l’étude de l’art égyptien.
Paris, 1927, 1931, 2 volumes reliés.
400 / 500 €98

99
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103
cHAMPOlliOn J.-FR.
Panthéon égyptien.
Édition originale en plusieurs fascicules 
(quelques planches manquantes).
1 500 / 2 000 €

104
cHAMPOlliOn J.-FR.
Monuments de l’Égypte et de la Nubie.
Réduction photographique de l’édition originale.
Genève, 1973, 4 volumes brochés.
Notices descriptives, vol. I et II.
Reprographie de l’édition originale.
Genève, 1973, 5 volumes brochés.
lEPsius c. R.
Denkmæler aus Ægypten und Æthiopien.
Genève, 1973, volumes 1 à 4 et 7 à 12.
80 / 100 €

105
cHAssinAt é.
Les antiquités égyptiennes de la collection Fouquet.
Paris, 1922, broché.
80 / 100 €

102

103

105
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106
DAVis tH. M.
The tomb of Iouiya and Touiyou.
Londres, 1907, relié.
200 / 300 €

107
DAVis tH. M.
The tomb of Hâtshopsîtû.
Londres, 1906, relié.
200 / 300 €

108
DAVis tH. M.
The tomb of Siphtah, the monkey tomb and the gold tomb.
Londres, 1908, relié.
200 / 300 €

 
109
DAVis tH. M.
The tomb of queen Tîyi.
Londres, 1910, relié.
150 / 200 €

110
DAVis tH. M.
The funeral papyrus of Iouiya.
Londres, 1908, relié.
200 / 300 €

111
DAVis tH. M.
The tombs of Harmhabi and Touatânkhamanou.
Londres, 1912, relié.
200 / 300 €

106 à 111
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112
DAWsOn W. R. & GRAY P. H. K.
Catalogue of egyptian antiquities in the British Museum. 
Mummies and human remains.
Londres, 1968, relié.
GlAnVillE s. R. K.
Catalogue of egyptian antiquities in the British Museum. 
Wooden model boats.
Londres, 1972, relié.
200 / 300 €

113
DEiR El-MéDinEH.
bRuYÈRE b., Rapport sur les fouilles de Deir el Médineh. 
3 vol. brochés, Le Caire, 1939, 1948, 1952.
cERnY J., Répertoire onomastique de Deir el-Médineh, 
Le Caire, 1949.
POsEnER G., Catalogue des ostraca hiératiques littéraires 
de Deir el Médineh, tome 2 fasc. 3, tome 3 fasc. 1, 2 et 3.
cERnY J., Catalogue des ostraca hiératiques non littéraires 
de Deir el-Médineh, n° 114-189 et n° 624-705.
sAunEROn s., Catalogue des ostraca hiératiques non littéraires 
de Deir el-Médineh, n° 550-623.
VAlbEllE D., Ouchebtis de Deir el-Médineh, Le Caire, 1972.
VAlbEllE D., Catalogue des poids à inscriptions hiératiques 
de Deir el-Médineh, Le Caire, 1977.

VAlbEllE D., La tombe de Hay à Deir el-Médineh, Le Caire, 1975.
nAGEl G., La céramique du nouvel empire à Deir el Médineh, 
Le Caire, 1938.
300 / 400 €

114
DE MORGAn J.
Fouilles à Dahchour, mars-juin 1894.
Fouilles à Dahchour en 1894-1895.
Vienne, 1895, 1903, 2 volumes reliés.
400 / 600 €

115
cHEVRiER H.
Le temple reposoir de Séti II à Karnak.
Le Caire, 1940.
Le temple reposoir de Ramsès III à Karnak.
Le Caire, 1933.
250 / 300 €

116
EMERY W. b.
The tomb of Hemaka.
Le Caire, 1938, broché.
300 / 400 €

112 115
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117
EMERY W. b.
Hor-Aha.
Le Caire, 1939, broché.
40 / 60 €

118
EMERY W. b.
Great tombs of the first dynasty, I & III.
Le Caire, 1949, Londres, 1958, 2 volumes.
200 / 300 €

119
EMERY W. b. & KiRWAn l. P.
The royal tombs of Ballana and Qustul.
Le Caire, 1938, 2 volumes reliés.
400 / 600 €

120
FAKHRY A.
tHE EGYPtiAn DEsERts.
The necropolis of el-Bagawat in Kharga Oasis.
Le Caire, 1951, relié.
The inscriptions of the amethyst quarries at Wadi el Hudi.
Le Caire, 1952, relié.
Siwa oasis.
Le Caire, 1944, relié.
Baharia oasis.
Le Caire, 1942, 1950, 2 volumes reliés.
600 / 800 €

121
FARiD s.
Excavations at Ballana, 1958-1959.
Le Caire, 1963, broché.
150 / 200 €

119 120

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   40 25/10/12   15:25



41

122
GARis DAViEs DE n.
The tomb of Amenemhet.
Londres, 1915, relié.
400 / 600 €

123
GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of el Amarna.
Londres, 1903, 1905, 1906, 1908, 
6 volumes reliés.
400 / 600 €

124
GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of Sheikh Saïd.
Londres, 1901, relié.
50 / 80 €

125
GARis DAViEs DE n.
The mastaba of Ptahhetep 
and Akhethetep at Saqqareh.
Londres, 1900, 1901, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

126
GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of Deir el Gebrâwi.
Londres, 1902, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

41

GARis DAViEs DE n.
The tomb of Amenemhet.
Londres, 1915, relié.

GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of el Amarna.
Londres, 1903, 1905, 1906, 1908, 

GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of Sheikh Saïd.
Londres, 1901, relié.

GARis DAViEs DE n.
The mastaba of Ptahhetep 
and Akhethetep at Saqqareh.
Londres, 1900, 1901, 2 volumes reliés.

GARis DAViEs DE n.
The rock tombs of Deir el Gebrâwi.
Londres, 1902, 2 volumes reliés.

122

123 à 126
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127
GARis DAViEs DE n.
The tomb of Puyemrê at Thebes.
New York, 1922, 1923, 2 volumes reliés.
250 / 300 €

128
GARis DAViEs DE n.
The tomb of Rekh-mi-Re at Thebes.
New York, 1943, 2 volumes brochés.
150 / 200 €

129
GARis DAViEs DE n.
The tomb of Ken-Amun at Thebes.
New York, 1930, 2 volumes.
100 / 150 €

130
GARis DAViEs DE n.
The tomb of Nefer-Hotep at Thebes.
New York, 1933, 2 volumes.
100 / 150 €

127 128

129130
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131
GAutHiER H.
Les fêtes du dieu Min. Le Caire, IFAO, 1931, relié.
Le personnel du dieu Min. Le Caire, IFAO, 1931, relié.
80 / 100 € 

132
GAutHiER H.
Les nomes d’Égypte depuis Hérodote jusqu’à la conquête arabe.
Le Caire, IFAO, 1935. Relié. 10
FOuQuEt D.
Contribution à l’étude de la céramique orientale.
Le Caire, 1900. Relié.
Mémoires de l’Institut Égyptien.
Vol. 1, 2 et 8.
Paris, 1862, Le Caire, 1889 et 1915.
3 vol. reliés.
KEiMER l.
Remarques sur le tatouage dans l’Égypte ancienne.
Le Caire, 1948, relié.
Histoires de serpents dans l’Égypte ancienne et moderne.
Le Caire, 1947, relié.
JOnDEt G.
Les ports submergés de l’ancienne île de Pharos.
Le Caire, 1916, relié.
HuZAYYin s. A.
The place of Egypt in Prehistory.
Le Caire, 1941, relié. 400
RObiOu F.
Mémoire sur l’économie politique, l’administration 
et la législation de l’Égypte au temps des Lagides.
Paris, 1875, relié.
bAcHAtlY cH.
Bibliographie de la Préhistoire égyptienne.
Le Caire, 1942, relié.
MuniER H.
Tables de la description de l’Égypte suivies d’une 
bibliographie sur l’expédition française de Bonaparte.
Le Caire, 1943, relié.
cHAssinAt é., GAutHiER H. & PiEROn H.
Fouilles de Qattah, Le Caire, IFAO, 1906, broché.
cAsAnOVA P.
Histoire et description de la citadelle du Caire.
Paris, 1894, broché.
GAillARD cl.
Les poissons représentés dans quelques tombeaux 
égyptiens de l’ancien Empire.
Le Caire, IFAO, 1923, broché.

bOuRiAnt u., lEGRAin G. & JéQuiER J.
Monuments pour servir à l’étude du culte d’Atonou en Égypte.
Le Caire, IFAO, 1903, broché.
PAllARY P.
Marie Jules-César Savigny, 3e partie.
Le Caire, IFAO, 1934.
Mélanges Maspéro.
Orient ancien, 4e fascicule, Le Caire, IFAO, 1961, relié.
Orient islamique, Le Caire, IFAO, 1935-1949, relié.
200 / 400 €

133
GOYOn G.
Les inscriptions et graffiti des voyageurs sur la grande pyramide.
Le Caire, 1944, relié.
300 / 500 €

133
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134
HAssAn s.
Excavations at Gîza.
1929-1930 ; 1931-1932 ; 1932-1933 ; 1935-1936.
Le Caire, 1932-1953, 4 volumes brochés.
600 / 800 €

135
HAYEs W. c.
Ostraka and name stones from the tomb of Sen-Mut 
(n° 71) at Thebes.
New York, 1942, broché.
80 / 100 €

136
HAYEs W. c.
The Scepter of Egypt.
New York, 1953, 1959, 2 volumes reliés.
30 / 50 €

137
JéQuiER G.
Le monument funéraire de Pepi II.
Le Caire, 1936, 1938, 2 volumes reliés.
100 / 150 €

134 137
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138
lAcAu P. & cHEVRiER H.
Une chapelle de Sésostris Ier à Karnak.
Le Caire, IFAO, 1956, 1969, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

139
lEFébuRE E.
Le tombeau de Séti Ier.
Paris, 1886, relié.
60 / 80 €

140
MOntEt P.
La nécropole royale de Tanis.
Tome I : Les constructions et le tombeau d’Osorkon II 
à Tanis, Paris, 1947, broché.
Tome II : Les constructions et le tombeau de Psousennès 
à Tanis, Paris, 1951, relié
Tome III : Les constructions et le tombeau de Chéchanq III 
à Tanis, Paris, 1960, relié.
1 000 / 1 500 €

141
MuRRAY M. A.
Saqqara mastabas, part I, and Gurob.
Londres, 1905, relié.
50 / 80 €

138 139 140
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142
MOGEnsEn M. P.
La glyptothèque NY Carlsberg. La collection égyptienne.
Copenhague, 1930, volume de planches, relié.
80 / 100 €

143
nAVillE E.
The mound of the jew and the city of Onias. Belbeis, 
Samanood, Abusir, Tukh el Karmus. 1887.
Londres, 1890, relié.
RO / 80 €

144
nAVillE E.
The festival-hall of Osorkon II in the great temple of Bubastis 
(1887-1889).
Londres, 1892, relié.
50 / 80 €142

143
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145
nAVillE E.
The XIth dynasty temple at Deir el-Bahari.
Londres, 1907, 1910, 1913, 3 volumes reliés.
200 / 300 €

146
nEWbERRY P. E.
Scarabs. An introduction to the 
study of egyptian seals and signet rings.
Londres, 1908, relié.
60 / 80 €

147
PEtRiE W. M. Fl.
Buttons and design scarabs.
Londres, 1925, relié.
100 / 150 €

148
PEtRiE W. M. Fl., WAinWRiGHt G. A., 
GARDinER A. H. & EnGElbAcH R.
Tarkan I and Memphis V.
Riqqeh and Memphis VI.
Londres, 1913, 1915, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

149
PEtRiE W. M. Fl.
Prehistoric Egypt.
Londres, 1920, relié.
80 / 100 €

150
QuibEll J. E.
El Kab.
Londres, 1898, relié.
100 / 150 €

151
MAcE A. c. & WinlOcK H. E.
The tomb of Senebtisi at Lisht.
New York, 1916, relié.
30 / 40 €

152
MAsPéRO G.
Œuvres diverses.
12 volumes.
30 / 50 €

144 146 151
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153
MOnD R. & MYERs O.
Temples of Armant.
Londres, 1940, 2 volumes reliés.
80 / 100 €

154
MOnnEREt DE VillARD u.
La Nubia medievale.
Le Caire, IFAO, 1935, 1957, 3 volumes reliés.
200 / 300 €

155
EMERY W. b. & KiRWAn l. P.
The excavations and survey between 
Wadi es-Sebua and Adindan, 1929-1931.
Le Caire, 1935, 2 volumes reliés.
80 / 100 €

156
stEinDORFF G.
Aniba.
New York, 1935, 1937, 3 volumes reliés.
500 / 800 €

157
MOnnEREt DE VillARD u.
Le iscrizioni del cimitero di Sakinya (Nubia).
Le Caire, IFAO, 1933, relié.
50 / 80 €

158
MOntEt P.
Géographie de l’Égypte ancienne.
Paris, 1957, 1961, 2 volumes reliés.
100 / 150 €

159
nAVillE E.
Bubastis (1887-1889).
Londres, 1891, relié.
80 / 100 €

160
nEWbERRY P. E.
The life of Rekhmara.
Londres, 1900, relié.
80 / 100 €

153

154 - 155 - 156

159
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161
PEtRiE W. M. Fl.
Scarabs and cylinders with names.
Londres, 1917, relié.
100 / 150 €

162
PEtRiE W. M. Fl.
Abydos.
Londres, 1902, 1903, 2 volumes reliés.
150 / 200 €

163
PiAnKOFF A.
Egyptian religious texts and representations.
The shrines of Tut-Ankh-Amon.
New York, 1955.
Mythological papyri.
New York, 1957, 2 volumes.
200 / 300 €

164
PiREnnE J.
Histoire de la civilisation de l’Égypte ancienne, Neuchâtel, 
1961, 1962, 1963, 3 volumes reliés.
100 / 150 €

165
PORtER b. & MOss R.
Topographical bibliography of ancient egyptian hieroglyphic texts, 
reliefs and paintings.
Tome I : The theban necropolis, part 1, private tombs, Oxford, 
1985, relié.
Tome I : The theban necropolis, part 2, royal tombs and smaller 
cemeteries, Oxford, 1973, relié.
Tome II : Theban temples, Oxford, 1972, relié.
Tome III : Memphie, part 1, Abû Rawâsh to Abûsîr, Oxford, 1974, relié.
Tome III : Memphis, part 2, Saqqâra to Dahshûr, Oxford, 1981, relié.
Tome VI : Upper Egypt : chief temples, Oxford, 1970, relié.
Tome VII : Nubia, the deserts, and outside Egypt, Oxford, 1975, relié.
Tome VIII : Objects of provenance not known, part 1, Royal statues, 
private statues (predynastic to dynasty XVII), Oxford, 1999, relié.
Tome VIII : Objects of provenance not known, part 2, Private 
statues (dynasty XVIII to the roman period), statues of deities, 
Oxford, 1999, relié.
Tome VIII : Objects of provenance not known, part 1 and 2, 
the indices, Oxford, 1999, relié.
400 / 600 €

161

162

163
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sAQQARAH

166
MAcRAMAllAH R.
Un cimetière archaïque de la 
classe moyenne du peuple à 
Saqqarah.
Le Caire, 1940, relié.
60 / 80 €

167
MAcRAMAllAH R.
Le mastaba d’Idout.
Le Caire, IFAO, 1935, relié.
60 / 80 €

168
QuibEll J. E.
The monastery of Apa Jeremias.
Le Caire, IFAO, 1912, relié.
200 / 300 €

169
QuibEll J. E.
Archaic mastabas.
Le Caire, IFAO, 1923, relié.
200 / 300 €

170
QuibEll J. E. & HAYtER A. G. K.
Teti pyramid, north side.
Le Caire, IFAO, 1927, relié.
60 / 80 €

171
QuibEll J. E. 
The tomb of Hesy.
Le Caire, IFAO, 1913, relié.
100 / 150 €

172
FiRtH c. M., QuibEll J. E. & lAuER 
J.-PH.
The Step pyramid.
Le Caire, IFAO, 1935, 2 volumes 
reliés.
60 / 80 €

173
FiRtH c. M. & Gunn b.
Teti pyramid cemeteries.
Le Caire, IFAO, 1926, 2 volumes 
reliés.
150 / 200 €

174
QuibEll J. E.
Excavations at Saqqara.
(1905-1906), (1906-1907), (1907-
1908).
Le Caire, IFAO, 1907, 1908, 
1909, 
3 volumes reliés.
100 / 150 €

175
JéQuiER G.
Le mastabat Faraoun.
Le Caire, IFAO, 1928, relié.
30 / 50 €

176
lAuER J.-PH. & lAcAu P.
La pyramide à degrés.
Le Caire, IFAO, 1936, 1939, 
1959, 1965, 
5 volumes reliés.
150 / 200 €176
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177
RŒDER G.
Amarna-reliefs aus Hermopolis.
Hildesheim, 1969, relié.
cOOnEY J. D.
Amarna reliefs from Hermopolis in american collections.
Brooklyn, 1965, relié.
300 / 500 €

178
sAunEROn s.
EsnA.
Esna I : Quatre campagnes à Esna. Le Caire, 1959, relié.
Esna II : Le temple d’Esna. Le Caire, 1963, relié.
Esna III : Le temple d’Esna. Le Caire, 1968, relié.
Esna IV1 : Le temple d’Esna. Le Caire, 1969, relié.
Esna IV2 : Dessin des architraves. Le Caire, 1975, broché.
Esna V : Les fêtes religieuses d’Esna. Le Caire, 1962, relié.
Esna VI1 : Le temple d’Esna.Le Caire, 1975, relié.
Esna VIII : L’écriture figurative dans les textes d’Esna. 
Le Caire, 1982, broché.
100 / 150 €

179
sAunEROn s.
Rituel de l’embaumement. 
Pap. Boulaq III, Pap. Louvre 5.158.
Le Caire, 1952, broché.
20 / 30 €

180
scHWARtZ J. & WilD H.
Qasr-Qarun / Dionysias 1948.
Qasr-Qarun / Dionysias 1950.
Le Caire, IFAO, 1950, 1969, 
2 volumes brochés.
120 / 150 €

181
lEs tEMPlEs iMMERGés DE lA nubiE.
blAcKMAn A. M.
The Temple of Dendûr.
Le Caire, IFAO, 1911, relié.
blAcKMAn A. M.
The Temple of Derr.
Le Caire, IFAO, 1913, relié.
GAutHiER H.
Le temple d’Amada.
Le Caire, IFAO, 1913, relié.
blAcKMAn A. M.
The temple of Bîgeh.
Le Caire, IFAO, 1915, relié.
GAutHiER H.
Le temple de Ouadi es-Sebouâ.
Le Caire, IFAO, 1912, 2 volumes reliés.
GAutHiER H.
Le temple de Kalabchah.
Le Caire, IFAO, 1911, 1914, 
2 volumes reliés.
RŒDER G. & RuPPEl W.
Der Tempel von Dakke.
Le Caire, IFAO, 1930, 3 volumes reliés.
RŒDER G. & ZucKER F.
Von Debod bis bab Kalabsche.
Le Caire, IFAO, 1911, 1912, 3 volumes reliés.
RŒDER G. 
Der Felsentempel von Bet el-Wali.
Le Caire, IFAO, 1938, relié.
DunbAR J. H.
The rock-pictures of Lower Nubia.
Le Caire, 1941, relié.
MAsPERO G.
Documents sur l’état ancien des monuments.
Le Caire, IFAO, 1920, relié. 
1 500 / 2 000 €

177
181
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182
Le tombeau de Ti.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1953, 1966, 
3 fascicules brochés.
HAbAcHi l. & Anus P.
Le tombeau de Naÿ à Gournet Mareï.
Le Caire, IFAO, 1977, broché.
150 / 200 €

183
tOussOun O.
Mémoire sur l’histoire du Nil.
Le Caire, IFAO, 1925, 3 volumes reliés.
400 / 600 €

184
VAnDiER J.
Manuel d’archéologie égyptienne.
Tome I-1 : Les époques de formation, la préhistoire, 
Paris, 1952, relié.
Tome I-2 : Les époques de formation, 
les trois premières dynasties, Paris, 1952, relié.
Tome II-1 : Les grandes époques, l’architecture funéraire, 
Paris, 1954, relié.
Tome II-2 : Les grandes époques, l’architecture religieuse et civile, 
Paris, 1955, relié.
Tome III : Les grandes époques, la statuaire, 
Paris, 1958, 2 volumes (texte et planches) reliés.
Tome IV : Bas-reliefs et peintures, scènes de la vie quotidienne, 
Paris, 1964, relié.
Tome V : Bas-reliefs et peintures, scènes de la vie quotidienne, 
Paris, 1969, relié.
300 / 400 €

185
VAnDiER D’AbbADiE J.
Catalogue des ostraca figurés de Deir el Médineh.
Le Caire, IFAO, 1936, 1937, 1946, 1959, 4 volumes brochés.
300 / 400 €

186
WilliAMs c. R.
The decoration of the tomb of Per-neb. The technique and the 
color conventions.
New York, 1932, broché.
80 / 100 €

187
WinlOcK H. E.
The tomb of queen Meryet-Amun at Thèbes.
New York, 1932, broché.
200 / 300 €

188
EnViROn 30 VOluMEs D’étuDEs éGYPtOlOGiQuEs DOnt :
Ancient egyptian materials and technology ; Stèles funéraires 
de Kom abu Bellou ; Winlock H., Models of daily life in ancient 
Egypt ; Du Quesne T., The jackal divinities of Egypt I ; Vernus 
P. & Yoyotte T., Bestiaire des pharaons ; Contenau G., La 
glyptique syro-hittite ; Fiechter J.-J., Faux et faussaires en art 
égyptien ; Littauer M ;, Chariots and related equipment from 
the tomb of Tut’ankhamun ; Aldred C., Jewels of the pharaohs ; 
Dorman P., The monuments of Senenmut ; De Putter T., Les 
pierres utilisées dans la sculpture et l’architecture de l’Égypte 
pharaonique ; Lucas A., Ancient egyptian materials and 
industries ; Menu B., L’obélisque de la Concorde ; Flinders 
Petrie, Tell el Amarna ; Miscellanea Wilbouriana I ; Cherpion 
N., Mastabas et hypogées d’ancien empire ; Les pyramidions 
du nouvel empire ; Bulté J., Talismans égyptiens d’heureuse 
maternité ; Rommelaere C., Les chevaux du nouvel empire 
égyptien ; Musikgeschichte in Bildern ; Samson J., Amarna ; 
Flinders Petrie, The furniture of Egypt ; Loret V., La résine de 
térébinthe chez les anciens égyptiens ; Keimer L., Pendeloques 
en forme d’insectes faisant partie de colliers égyptiens ; Fakhry 
A., The bent pyramid of Dashûr ; Grimal N., La stèle triomphale 
de Piankhy au musée du Caire ; Hommages à François 
Daumas (2 vol.) ; Varille A., Description sommaire du sanctuaire 
oriental d’Amon-Rê à Karnak ; Daumas F., Dendera et le 
temple d’Hathor ; Barguet P., Le temple d’Amon-Rê à Karnak ; 
Vandier J., La famine dans l’Égypte ancienne ; Mitteilungen 
des Deutschen Archäologischen Instituts abteilung Kairo ; 
Fakhry A., Sept tombeaux à l’est de la grande pyramide de 
Guizeh ; Gabra S., Rapport sur les fouilles d’Hermoupolis 
ouest ; Bruyère B., Fouilles de Clysma-Qolzoum ; Lyons H., A 
report on the temples of Philae.
On y joint de nombreux fascicules et tirés à part.
200 / 300 €

184
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189
EnViROn 15 VOluMEs D’EXPOsitiOns FRAnÇAisEs Et
étRAnGÈREs DOnt :
Sphinx, les gardiens de l’Égypte ; Centenaire de l’institut 
français d’archéologie orientale ; La femme au temps des 
pharaons ; Offrandes aux dieux d’Égypte ; Toutankhamon 
et son temps ; Égypte, moments d’éternité ; Die Ägyptische 
sammlunggg des Bayerischen Staates ; Un siècle de fouilles 
françaises en Égypte ; Ramses le Grand ; Le don du Nil, art 
égyptien dans les collections suisses ; Am Beginn der zeit ; 
Âgypten 2000 v. chr.
80 / 100 €

190
EnViROn 15 VOluMEs DE cOllEctiOns PRiVéEs DOnt :
The Norbert Schimmel collection ; Tierbilder aus vier 
Jahrtausenden ; The Timins collection ; Lychnos et lucerna ; 
The Ernest Brummer collection, Sotheby’s ; Collection Kofler-
Truniger ; Gläser der Antike ; The Krug collection of glass, 
Sotheby’s ; Ancient jewelry from the collection of Burton Y. Berry.
200 / 250 €

191
EnViROn 40 GuiDEs Et cAtAlOGuEs DE MuséEs FRAnÇAis Et 
étRAnGERs.
80 / 100 €

192
EnViROn 110 VOluMEs tRAitAnt DE l’éGYPtE.
100 / 150 €

185

187
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193
EnViROn 20 VOluMEs D’éPiGRAPHiE Et DE littéRAtuRE 
éGYPtiEnnE Et cOPtE DOnt :
Crum W., Coptic dictionary ; Gardiner A., Egyptian grammar ; 
KasserR., Compléments au dictionnaire copte de Crum ; 
Maystre C., Les déclarations d’innocence ; LEFEBVRE G., 
Grammaire de l’égyptien classique ; Sauneron S., Le papyrus 
magique illustré de Brooklyn ; Hayes W., A papyrus of the 
late middle kingdom in the Brooklyn museum ; Mallon A., 
Grammaire copte ; Barguet P., Le livre des morts des anciens 
égyptiens ; Lefebvre G., Romans et contes égyptiens de 
l’époque pharaonique ; Steindorff G., Lehrbuch der Koptischen 
Grammatik ; Sottas H. & Drioton E., Introduction à l’étude des 
hiéroglyphiques ; Revillout E., Apocryphes coptes du Nouveau 
Testament ; Roquet G., Toponymes et lieux-dits égyptiens.
80 / 100 €

194
DE bucK A.
The egyptian coffin texts.
Tomes 1 et 3.
Chicago, 1935, 1947, 2 volumes reliés.
120 / 150 €

195
ERMAn A. & GRAPOW H.
Wörterbuch der Aegyptischen Sprache.
Die Belegstellen.
Berlin, 1950-1957, 12 volumes reliés.
800 / 1 000 €

196
GARDinER A. H.
Ancient egyptian onomastica.
Oxford, 1947, 3 volumes reliés.
500 / 800 €

197
GAutHiER H.
Dictionnaire des noms géographiques contenus 
dans les textes hiéroglyphiques.
Le Caire, 1925-1931, 7 volumes reliés.
600 / 800 €

éPiGRAPHiE 
Et littéRAtuRE

193
EnViROn 20 VOluMEs D’éPiGRAPHiE Et DE littéRAtuRE 
éGYPtiEnnE Et cOPtE DOnt :

éPiGRAPHiE 
Et littéRAtuRE

195

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   54 25/10/12   15:27



55

198
MÖllER G.
Hieratische Paläographie.
Leipzig, 1909, 1912, 3 volumes reliés.
300 / 400 €

199
RAnKE H.
Die Ägyptischen Personennamen.
New York, 1935, 1952, 1977, 3 volumes reliés.
150 / 200 €

200
sEtHE K.
Die Altägyptischen Pyramidentexte.
Hildesheim, 1960, 4 tomes en 3 volumes.
150 / 200 €

201
VAnDiER J.
Le papyrus Jumilhac.
Paris, 1961, relié.
80 / 100 €

202
WAllis buDGE E. A.
The Greenfield papyrus in the British Museum.
Londres, 1912, relié.
100 / 150 €

203
WAllis buDGE E. A.
The book of the dead.
Londres, 1898, 3 volumes reliés.
150 / 200 €

198

200

201

202 203
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204
WAllis buDGE E. A.
The book of the dead. Papyrus d’Ani.
Londres, 1913, 2 volumes reliés.
150 / 200 €204
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205
EnViROn 35 VOluMEs tRAitAnt DE lA cultuRE cOPtE, ROMAnO-
éGYPtiEnnE Et GRécO-ROMAinE DOnt :
Mina T., Inscriptions coptes et grecques de Nubie ; Polotsky 
H. J., Études de syntaxe copte ; Munier H., Recueil des listes 
épiscopales de l’église copte ; Strzygowski J., Catalogue 
général des antiquités égyptiennes du musée du Caire, n° 7001-
7394 et 8742-9200 ; Leroy J., Les peintures des couvents du 
désert d’Esna I ; Werke Altägyptischer und Koptischer Kunst ; 
Graindor P., Bustes et statues-portraits d’Égypte romaine ; 
Chamay J., Le monde des Césars ; Neuburg F., Ancient glass ; 
Lullies R., La sculpture grecque ; Zaloscer H., Porträts aus dem 
Wüsten-sand ; Guimet E., Les portraits d’Antinoé au muséé 
Guimet ; Antike Porträts aus Hellenistischer Zeit ; L’art copte, 
Petit Palais ; Diehl C., Un nouveau trésor d’argenterie syrienne ; 
Graindor P., Athènes sous Hadrien ; Graindor P., Delphes et 
son oracle ; Graindor P., Athènes de Tibère à Trajan ; Graindor 
P., La guerre d’Alexandrie ; Graindor P., Hérode Atticus ; Wace 
A., Hermopolis Magna, Ashmunein ; Porcher E., Vie d’Isaac ; 
Godron G., Textes coptes relatifs à Saint Claude d’Antioche ; 
Kellia I Kom 219 ; Adriani A., Le gobelet en argent des amours 
vendangeurs ; Wassef C., Pratiques rituelles et alimentaires 
des coptes ; Martin M., La Laure de Dêr al Dîk à Antinoé.
100 / 150 €

206
bullEtin DE lA sOciété D’ARcHéOlOGiE cOPtE.
bsAc.
Tomes 2 à 8 et 14 à 24, Le Caire, 1936-1981, reliés et brochés.
200 / 250 €

207
REVuE DE PHilOlOGiE Et D’ARcHéOlOGiE éGYPtiEnnEs Et cOPtEs.
KÊMi.
Tomes 1 à 21, Paris, 1928-1971.
250 / 300 €

208
ADRiAni A.
Annuaire du musée gréco-romain.
Alexandrie, 1934, 1936, 1940, 1952, 4 volumes brochés.
200 / 300 €

cOPtE & GRécO ROMAin

208
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209
AtiYA A. s.
The Coptic Encyclopedia.
New York, 1991, 5 volumes reliés.
80 / 100 €

210
bREcciA E.
La necropoli di Sciatbi.
Catalogue général des antiquités égyptiennes du Musée 
d’Alexandrie, Le Caire, IFAO, 1912, 2 volumes reliés.
200 / 300 €

211
cARsWEll J.
Coptic tattoo designs.
Beyrouth, 1958, relié.
300 / 400 €

212
DRiOtOn é.
Les sculptures coptes du nilomètre de Rodah.
Le Caire, 1942, broché.
ZAlOscER H.
Une collection de pierres sculptées au musée 
copte du vieux-Caire.
Le Caire, 1948, broché.
100 / 150 €

213
Du bOuRGuEt P.
Musée nationale du Louvre. 
Catalogue des Étoffes Coptes.
Paris, 1964, relié.
80 / 100 €

214
MOnnEREt DE VillARD u.
Les couvents près de Sohâg.
Milan, 1925, 1926, 2 volumes reliés.
50 / 80 €

215
sAunEROn s., JAcQuEt J. & H.
Les ermitages chrétiens du désert d’Esna.
Le Caire, IFAO, 1972, 4 tomes en 5 volumes brochés.
100 / 150 €

211

213

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   58 25/10/12   15:28



59

216
La céramique égyptienne de l’époque musulmane.
Musée de l’art arabe du Caire.
Bâle, 1922.
800 / 1 000 €

217
bAHGAt bEY A. & MAssOul F.
La céramique musulmane de l’Égypte.
Publications du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1930, relié.
600 / 800 €

218
DAViD-WEill J.
Les bois à épigraphes jusqu’à l’époque mamlouke.
Les bois à épigraphes depuis l’époque mamlouke.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, 1931, 1936, 2 volumes reliés.
AbEl A.
Gaibi et les grands faîenciers égyptiens d’époque mamlouke, 
Le Caire, IFAO, 1930, relié.
400 / 500 €

219
HAWARY H., RAcHED H. & WiEt G.
Stèles funéraires.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, 1932-1942.
Tome 1 à 10, 10 volumes reliés.
3 000 / 4 000 €

islAM
MuséE ARAbE Du cAiRE

216

217

218 219
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220
MOnnEREt DE VillARD u.
La nécropoli musulmana di Aswan.
Publications du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1930, relié.
150 / 200 €

221
OlMER P.
Les filtres de gargoulettes.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1932, relié.
200 / 250 €

222
PAutY E.
Les bois sculptés jusqu’à l’époque ayyoubide.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1931, relié.
150 / 200 €

223
PAutY ED.
Bois sculptés d’églises coptes (époque fatimide).
Publications du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1930, relié.
150 / 200 €

224
WiEt G.
Inscriptions historiques sur pierre.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1971, broché.
150 / 200 €

225
WiEt G.
L’exposition persane de 1931.
Publications du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1933, relié.
600 / 800 €

226
WiEt G.
Lampes et bouteilles en verre émaillé.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1929, relié.
800 / 1 000 €

227
WiEt G.
Objets en cuivre.
Catalogue général du musée arabe du Caire, 
Le Caire, IFAO, 1932, relié.
800 / 1 000 €

221 222 226
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228
AnnAlEs islAMOlOGiQuEs.
Le Caire, IFAO, 1954-1983.
Tomes 1 à 19, (t.12 manquant), brochés.
30 / 50 €

229
bAHGAt bEY A. & GAbRiEl A.
Fouilles d’al Foustât.
Paris, 1921, 2 volumes reliés.
250 / 300 €

230
bAHRAMi M.
Gurgan faiences.
Le Caire, 1949, relié.
100 / 150 €

231
blOcHEt E.
Les enluminures des manuscrits orientaux, 
turcs, arabes, persans, de la Bibliothèque Nationale.
Paris, 1926, relié.
250 / 300 €

islAMOlOGiE

228 229 230

231 232 233
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232
bOuRiAnt u.& cAsAnOVA P.
Maqrizi. Description topographique et historique 
de l’Égypte.
Paris, 1895, 1900, 1906, 1920, 4 volumes reliés.
800 / 1 000 €

233
buRcKHARDt J. l. 
Arabic proverbs, or the manners and customs 
of the modern egyptians.
Londres, 1830, relié.
50 / 80 €

234
cREsWEll K. A. c.
The mosques of egypt 
from 21 H. (641) to 1365 H. (1946).
Giza, 1949, 2 volumes reliés.
1 000 / 1 500 €

235
cREsWEll K. A. c.
Early muslim architecture.
Oxford, 1969, 1940, 3 volumes reliés.
Muslim architecture of Egypt.
Oxford, 1952, 1959, 2 volumes reliés.
3 000 / 5 000 €

Maqrizi. Description topographique et historique 

Paris, 1895, 1900, 1906, 1920, 4 volumes reliés.

Arabic proverbs, or the manners and customs 

234

235
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236
DuRAnD-ViEl G. E. J.
Les campagnes navales 
de Mohammed Aly et d’Ibrahim.
Paris, 1935, 2 volumes reliés.
WEYGAnD M.
Histoire militaire de Mohammed Aly 
et de ses fils.
Paris, 1936, 2 volumes reliés.
400 / 500 €

237
HuME W. F.
Geology of Egypt.
Le Caire, 1925, 1934, 1935, 1937, 
4 volumes reliés.
400 / 600 €

238
HAutEcŒuR l. & WiEt G.
Les mosquées du Caire.
Paris, 1932, 2 volumes reliés.
400 / 500 €

239
MAYER l. A.
Saracenic heraldry.
Oxford, 1933, relié.
50 / 80 €

240
MélAnGEs DE l’institut DOMinicAin D’étuDEs ORiEntAlEs 
Du cAiRE.
MiDEO.
Volumes 1 à 12, Le Caire, 1954-1974.
11 manquant.
100 / 150 €

241
PAutY E.
Les hammams du Caire
Le Caire, IFAO, 1933, relié.
Les palais et les maisons d’époque musulmane, au Caire.
Le Caire, IFAO, 1933, relié.
1 000 / 1 200 €

242
PéZARD M.
La céramique archaïque de l’Islam et ses origines.
Paris, 1920, 2 volumes reliés.
1 000 / 1 500 €

243
PROst cl.
Les revêtements céramiques dans les 
monuments musulmans de l’Égypte.
Mémoires publiés par les membres de L’Institut Français 
d’Archéologie Orientale du Caire, Le Caire, IFAO, 1917, relié.
200 / 300 €

236 - 237
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244
REVAult J. & MAuRY b.
Palais et maisons du Caire du XIVe au XVIIIe siècle.
Le Caire, IFAO, 1975, 1977, 1979, 1983, 4 volumes brochés.
léZinE A.
Trois palais d’époque ottomane au Caire.
Le Caire, IFAO, 1972, broché.
200 / 300 €

245
siROuX M.
Anciennes voies et monuments routiers 
de la région d’Ispahân. Le Caire, 1971, relié.
10 / 20 €

238239

241 242
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246
siROuX M.
Caravansérails d’Iran et petites constructions routières.
Le Caire, IFAO, 1949, relié.
30 / 40 €

247
sOciété ROYAlE DE GéOGRAPHiE D’éGYPtE.
Publications spéciales sous les auspices 
de sa majesté Fouad Ier.
Le Caire, 19 volumes. 
200 / 300 €

248
WiEt G.
Exposition d’art persan.
Le Caire, IFAO, 1935, 2 volumes.
300 / 400 €

249
EnViROn 50 VOluMEs tRAitAnt DE l’islAM DOnt :
Lane-Poole S., The art of the Saracens in Egypt ; Launois A., 
Catalogue des étalons monétaires ; Herz M., La mosquée de 
l’émir Ganem el-Bahlaouan au Caire ; Launois A., Estampilles et 
poids musulmans en verre du cabinet des médailles ; Farès B., 
Le livre de la thériaque ; Devonshire R., L’Égypte musulmane et 
les fondateurs de ses monuments ; Henein N., Le verre soufflé 
en Égypte ; Lane A., Islamic pottery - Early islamic pottery - Later 
islamic pottery ; Wiet G., Album du musée arabe du Caire ; 
Vroonen E., Les noms de personnes en Orient ; Raymond A. & 
Wiet G., Les marchés du Caire ; Wiet G., Miniatures persanes, 
turques et indiennes ; Ar-Raziq, La femme au temps des 
Mamlouks en Égypte ; Bravmann M., Studies in arabic and 
general syntax ; Creswell K., A bibliographiy of the muslim 
architecture of Egypt ; Creswell K., A bibliography of painting in 
Islam ; Galeb K. O., Le mikyâs ou nilomètre de l’île de Rodah.
200 / 300 €

247 248
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250
ZOOlOGY OF EGYPt.
AnDERsOn J.
Mammalia.
Londres, 1902, relié.
bOulEnGER G. A.
The fishes of the Nile.
Londres, 1907, 2 volumes reliés.
MEinERtZHAGEn R.
Nicoll’s Birds of Egypt.
Londres, 1930, 2 volumes reliés.
2 500 / 3 000 €

251
AGREl H., HuG G., lOZAcH J., MORin R. & MuniER H.
Bibliographie géographique de l’Égypte.
Le Caire, IFAO, 1928, 1929, 2 volumes reliés.
80 / 100 €

252
AlMAGRO M.
Las necropolis de Ampurias.
Barcelone, 1953, 1955, 2 volumes reliés.
80 / 100 €

VARiA

250

252
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253
DEnOn V.
Voyage dans la Basse et la Haute Égypte.
2 volumes de textes, Paris, 1807, 1 volume de planches, 
Paris, 1829, reliés.
400 / 500 €

254
DOuin G.
La flotte de Bonaparte sur les côtes d’Égypte. 
Les prodromes d’Aboukir. Le Caire, IFAO, 1922, broché.
80 / 100 €

255
DunAnD M.
Fouilles de Byblos.
Tome I : 1926-1932, atlas, Paris, 1937.
Tome II : 1933-1938, atlas, Paris, 1950.
200 / 300 €

256
GRAinDOR P.
Bustes et statues-portraits d’Égypte romaine. Le Caire, ca. 1938.
100 / 150 €

257
JOnDEt G.
Atlas historique de la ville et des ports d’Alexandrie.
Le Caire, IFAO, 1921.
80 / 100 €

258
KAMMERER A.
La Mer Rouge, l’Abyssinie et l’Arabie.
Le Caire, 1929, 1935, 1947, 1949, 1952, 
3 tomes en 7 volumes.
500 / 700 €

259
lA ROnciÈRE cH. DE
La découverte de l’Afrique au Moyen Âge. 
Cartographes et explorateurs.
Le Caire, 1925, 1927, 3 volumes brochés.
300 / 400 €

260
MARsHAll F. H.
Catalogue of the jewellery, greek, 
etruscan, and roman, in the departements of antiquities, 
British Museum.
Londres, 1969, relié.
80 / 100 €

261
MOllARD-bEsQuEs s.
Catalogue raisonné des figurines 
et reliefs en terre-cuite grecs, étrusques et romains.
Musée du Louvre.
Tome I : texte et illustrations, Paris, 1954, 2 volumes brochés.
Tome II : texte et illustrations, Paris, 1963, 2 volumes brochés.
60 / 80 €

253
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262
RAiMOnDi J.
Le désert oriental égyptien. Du Nil à la Mer Rouge.
Le Caire, IFAO, 1923, 2 volumes brochés.
80 / 100 €

263
VOYAGEs En éGYPtE.
- Voyage en Égypte de Joos van Ghistele. 1482-1483.
Paris, IFAO, 1976, broché.
- Voyage en Égypte de Félix Fabri. 1483.
Paris, IFAO, 1975, 3 volumes brochés.
- Voyage en Égypte de Pierre Bellon du Mans. 1547.
Paris, IFAO, 1970, relié.
- Voyages en Égypte des années 1549-1552. Jean Chesneau, 
André Thevet.
Paris, IFAO, 1984, broché.
- Voyage en Égypte de Jean Palerne, Forésien. 1581.
Paris, IFAO, 1971, relié.
- Voyages en Égypte de Michael Heberer von Bretten.
Paris, IFAO, 1976, broché.
- Voyages en Égypte des années 1587-1588.
Paris, IFAO, 1972, broché.
- Voyages en Égypte. 1589, 1590, 1591.
Paris, IFAO, 1971, relié.
- Voyages en Égypte des années 1597-1601.
Paris, IFAO, 1974, broché.
- Voyage en Égypte de JChristophe Harant. 1598.
Paris, IFAO, 1972, relié.
- Voyages en Égypte de JJohann Wild. 1606-1610.
Paris, IFAO, 1973, broché.
- Voyages en Égypte des années 1611 et 1612.
Paris, IFAO, 1973, broché.
- Voyage en Égypte de JVincent Stochove. 1631.

Paris, IFAO, 1975, broché.
- Voyages en Égypte des années 1634, 1635 & 1636.
Paris, IFAO, 1974, broché.
- Voyages en Égypte de JJean Coppin, 1638-1646.
Paris, IFAO, 1971, relié.
- Voyage en Égypte de Gabriel Brémond. 1643-1645.
Paris, IFAO, 1974, broché.
- Voyage en Égypte de Balthasar de Monconys. 1646-1647.
Paris, IFAO, 1973, broché.
- Voyage en Égypte du Père Antonius Gonzales. 1665-1666.
Paris, IFAO, 1977, 2 volumes brochés.
- Voyage en Égypte d’Edward Brown. 1673-1674.
Paris, IFAO, 1974, broché.
- Voyages en Égypte pendant les années 1678-1701.
Paris, IFAO, 1981, broché.
- Voyage en Égypte d’Anthoine Morison. 1697.
Paris, IFAO, 1976, broché.
La médecine des Égyptiens par Prosper Alpin. 1581-1584.
Paris, IFAO, 1980, 2 volumes brochés.
Histoire naturelle de l’Égypte par Prosper Alpin. 1581-1584.
Paris, IFAO, 1980, 3 volumes brochés.
50 / 80 €

264
WREsZinsKi W.
Atlas zur Altaegyptischen Kulturgeschichte.
Genève, 1988, 2 volumes.
50 / 80 €

265
EnViROn 17 VOluMEs tRAitAnt DE nuMisMAtiQuE.
20 / 30 €

257 258 259
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d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d¹un mois). Conformément 
aux dispositions de l’article 321 - 4 du code de commerce l’astérisque (*) 
suivant certains lots indique qu’ils sont la propriété d’un des associés de la 
société Pierre Bergé & associés.

The auction will be conducted in euros ( ) and lots will be paid full in cash. 
As well as the hammer price, buyers will pay the following premium : up to  
500 000 , 25% inclusive of tax (23.37% + 7% VAT) for books, and 25 % 
inclusive of tax (20.9 + 19.6 % VAT) for manuscripts and autographs ; above 
500 000 ,16.05% inclusive of tax (15% + 7% VAT) for books, and 17. 94% 
inclusive of tax (15% + 19.6% VAT) for manuscripts and autographs. This 
calculation applies to each lot individually. For lots sold by a non - resident 
the buyer will pay a 7% V.A.T. (lots marked by a ) or 19.6% VAT (lots marked 
by a ) on the hammer price plus the premium (the buyer will be refunded of 
this V. A. T.. when he will be presenting to our cashier the proof of export out 
of EEC). This calculation applies to each lot individually.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité du Commissaire-Priseur, sous réserve des rectifications 
éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées 
au procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera 
admis aucune réclamation de ce fait, une fois l’adjudication prononcée. 

GARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only 
by eventual annoucements made at the time of the sale noted into the legal 
records there of. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish 
the condition of the works offered for sale and therefore no claims will be 
accepted after the hammer has fallen. 

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. PBA est libre de 
fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de 
s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. 
En cas de double enchère reconnue effective par PBA, l’objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxIe mise en 
adjudication. 

BIDS
Bidding will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue 
or as announced by Pierre Bergé & associés, and will be in increments 
determinated by the auctioneer. The highest and last bidder will be the 
purchaser. Should Pierre Bergé & associés recognise two simultaneous bids 
on an object, the lot will be put up for sale again and all those present in the 
saleroom may participate in thissecond opportunity to bid. 

ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir 
par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue 
de vente. Ce formulaire doit parvenir à PBA, au plus tard deux jours avant 
la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les 
enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne 
peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra être 
tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique. 

ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
Those wishing to make a bid in writing or by telephone should use the form 
provided with the auction catalogue. This form, accompanied by the bidder’s 
bank details, must be received by PBA no later than two days before the sale. 
In the event of identical bids, the earliest will take precedence. Telephone 
bids are a free service designed for clients who are unable to be present 
at auction. Pierre Bergé & associés cannot be held responsible for any 
problems due to technical difficulties. 

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
et PBA décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. Toutes les formalités, 
notamment celles concernant l'exportation, ainsi que les transports restent à 
la charge exclusive de l’acquéreur. 

- Ventes à Richelieu-Drouot : meubles, tableaux et objets volumineux qui 
n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 
10h seront entreposés au 3ème sous-sol de l'Hôtel Drouot où ils pourront être 
retirés aux horaires suivants : 13h-17h du lundi au vendredi, 8h-12h le samedi.
Magasinage : 6 bis rue Rossini - 75009 Paris Tél : +33 (0)1 48 00 20 56. Tous 
les frais de stockage dûs aux conditions tarifaires de Drouot SA en vigueur 
devront être réglés au magasinage de l'Hôtel Drouot avant l'enlèvement des 
lots et sur présentation du bordereau acquitté.
- Ventes au Palais d'Iéna : meubles, tableaux et objets volumineux qui 
n'auront pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 
10h seront déposés au Garde-Meubles TSE où ils pourront être retirés aux 
horaires suivants : 9h-12h / 14h-18h du lundi au vendredi. 
Garde-Meubles TSE 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet Tél : +33 (0)1 49 
93 02 90 - E-mail : garde-meubles.tse@orange.fr. 
Les frais de stockage seront pris en charge par PBA pendant une durée de 
15 jours à partir de la date de la vente. Au delà de ce délai, le tarif sera de 30   
HT / mois / m3 à la charge de l'adjudicataire. L’adjudicataire qui souhaite 
retirer le lot acquis au garde meubles doit en informer PBA 48 h à l’avance 
afin que PBA autorise le garde-meubles à délivrer la marchandise.
L’enlèvement du lot acquis se fait sur rendez-vous et sur présentation du 
bordereau acquitté.

REMOVAL OF PURCHASES
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive 
responsability of the buyer. Transportation and storage will be invalided to the 
buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé 
& associés assumes no liability for any damage items may incur from the 
time the hammer falls. All formality procedures, including those concerning 
exportation as well as transport fall exclusively to the buyer.
- Sales at Richelieu-Drouot : 
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10 am, will be 
stored in the 3rd basement of the Hotel Drouot where they can be collected 
at the following hours : 1pm-5pm from Monday to Friday, 8am- 12am on 
Saturday. 
Hotel Drouot Store : 6 bis rue Rossini, 75009, Paris Tel : +33(0)1 48 00 20 56
All due storage fees, according to the tariffs of Drouot SA, have to be paid at 
the Hotel Drouot’s store before the retrieval of items and on presentation of 
the paid voucher.
- Sales at the Palais d’Iéna :
Furniture, paintings and other voluminous objects which have not been 
retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10am, will be 
stored at the TSE furniture store where they can be collected at the following 
hours : 9am-12am / 2pm-6pm from Monday to Friday. 
Furniture store TSE : 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet 
Tel : +33(0)1 49 93 02 90
Email : garde-meubles.tse@orange.fr
Storage fees will be taken care of by PBA for a duration of 15 days starting 
after the date of the sale. Past this period of time, the buyer will be responsible 
for the fees which will be of 30 euros per m³ per month . Please note that it 
will be compulsory to inform Pierre Bergé & associés 48h before collecting 
the acquired items so that Pierre Bergé & associés can authorize the delivery 
by the furniture store. Retrieval of purchases is done upon appointment and 
presentation of the paid voucher. 

PRÉEMPTION
Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur 
les œuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de 
l’article 37 de la loi du 31 décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 
10 juillet 2000. L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, 
le représentant de l’Etat formule sa déclaration après la chute du marteau 
auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou la vente de gré 
à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 
de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité 
du fait des décisions administratives de préemption. 

PRE-EMPTION
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre-emption on 
works of art or private documents. This means that the state substitutes itself 
for the last bidder and becomes the buyer. In such a case, a representative of 
the French State announces the exercise of the pre-emption right during the 
auction and immediately after the lot has been sold, and this declaration will 
be recorded in the official sale record. The French State will have then fifteen 
(15) days to confirm the pre-emption decision. Pierre Bergé & associés will 
not be held responsible for any administrative decisions of the French State 
regarding the use of its right of pre-emption. 

cOnDitiOns DE VEntE .//. cOnDitiOns OF sAlE

AVis iMPORtAnt : 
lA bibliOtHÈQuE Est VEnDuE En l'étAt cOnFORMéMEnt Au DEscRiPtiF Du cAtAlOGuE Et sAns REtOuR
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Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à.//. Send to :
PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
92 avenue d’Iéna _ 75116 Paris www.pba-auctions.com
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

LOT No
LOT No

DESCRIPTION DU LOT 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS 
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
T. S. V. P

Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

Fax
fax

E-mail

ORDRE D’AcHAt.//. biD FORM

ORDRE FERME.//. ABSENTEE BID

DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE.//. PHONE CALL REQUEST

Vente aux enchères publiques

DROUOT-RICHELIEU - SALLE 7
JEuDi 29 nOVEMbRE 2012

bibliOtHÈQuE DE l'éGYPtOlOGuE 
ROGER KHAWAM
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cE FORMulAiRE DOit ÊtRE REMPli PAR tOut EncHéRissEuR AVAnt lA VEntE. 
PlEAsE nOtE tHAt YOu Will nOt AblE tO biD unlEss YOu HAVE cOMPlEtED tHis FORM in ADVAncE. 

PiÈcEs D’iDEntité - PHOtOcOPiE Du PAssEPORt
iDEntiFicAtiOn PAPER - PAssPORt cOPY

POuR tOutE inFORMAtiOn, cOntActER lE +33 (0)1 49 49 90 00
FOR AnY inFORMAtiOn PlEAsE cAll +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
I agree that I will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale. 

Date de la vente 
Sale date

JEuDi 29 nOVEMbRE 2012

Nom et Prénom
Name and first name 

Adresse
Adress

Agent
Agent

Téléphone
Phone number

Banque
Bank

Personne à contacter
Person to contact

No de compte
Acompt number

Références dans le marché de l’art
Acompt number

Téléphone
Phone number

Oui
Yes

Non
No

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :

société de Ventes Volontaires
Agrément n°2002-128

92 avenue d’Iéna 75116 Paris 
t. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 www.pba-auctions.com

S.A.S. au capital de 600.000 euros NSIRET 441 709 961 00029 TVA INTRACOM FR 91 441 709 961 000 29

CATAL-ARCHEO-DOC-291112_3.indd   72 25/10/12   15:30
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